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Calcular, mediante la definicion, la integral de la funcién f(z) = —(1—i)z+ (2+1i) a
lo largo de la curva
(z+2)?+8i(z—2)=0

desdez =0Ohastaz =2 +1.

Calcular, mediante la definicion, la integral de la funcion f(z) = (2+i)z— (1 —i)alo
largo de la curva
lz—i]l=Im(z)+1

desdez =0Ohastaz =2+ 1.

Calcular, por medio de la definicion, la integral de la funcién f(z) = 2iz+ (1 + 2i) alo
largo de la curva
zZz+ai(z—2)=0

donde a > 0, desde z = 0 hasta z = a + ai, por el lado mas corto.

Calcular, por medio de la definicién, la integral de la funcién f(z) = —(2 — i)z + (2 —
i) alolargo de la curva
|z—ail =a

donde a > 0, desde z = 0 hasta z = a + ai, por el lado mas corto.

Calcular, por medio de la definicion, la integral de la funcién f(z) = —iz+ (1 +i) alo
largo de la curva
z(t) = a cos(t) + ai[l + sen(t)] 0<t<2m

dondea > 0.

Calcular la integral de la funcién f(z) = (2 +i)z+ (2 —i) alo largo de larectay = x
desde el punto (0, 0) hasta el punto (1, 1).

Calcular la integral de la funcién f(z) = —2i/z alo largo de la curva

z(t) = (3 + cost) + i sent 0<t<2m

Justificar la respuesta.
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Calcular la integral de la funcién f(z) = z + 1 alo largo de la curva

z(t) =t+it 0<t<1

Calcular la integral de la funcién f(z) = —(1 + i)z? + (1 + 2i) alo largo de la curva
lz—=1] = |z -l

desdez =0hastaz=1+1.

Calcular la integral de la funcién f(z) = —iz — (1 + i) alo largo de la curva

x =2t
C'{y=t2 0<t<1

Calcular la integral de la funcién f(z) = (iz + 2)/z alo largo de las curvas cerradas
a) zz—2i(z—2)+3=0,
b) zz+i(z—2)—-3=0,

recorridas una vez en sentido positivo.

Calcular la integral de la funcién f(z) = (2z — 1)/z2 alo largo de la curva

z(t) = (—1+ 2 cost) + 2i sent 0<t<?2m

Calcular la integral de la funcién f(z) = (iz + i)/z? alo largo de la curva cerrada
lz+1] =2

recorrida una vez en sentido positivo.

Calcular la integral de la funcién f(z) = (z + 2i)/z? alo largo de la curva

z(t) = 2sent +i (1 + 2 cost) 0<t<2m

Calcular la integral de la funcién f(z) = (—2z + 3)/z? a lo largo de toda trayectoria

suave cerrada simple, recorrida una vez en sentido positivo, que no pasa por z = 0.



